



СПЕЦИАЛЬНЫЙ ВЫПУСК

наш ЗАВОД

**Миссия
предприятия:**

**Мы производим со-
вершенные приборы и
системы управления для
ракетно-космической тех-
ники с целью укрепления
обороноспособности и
прогресса России.**

С ЮБИЛЕЕМ!



Для справки: Наиков Сергей Федорович, заместитель генерального директора ФГУП «НПЦ АП», директор, главный конструктор филиала Федерального Государственно-го Унитарного предприятия «Научно-производственный центр автоматики и приборостроения имени академика Н.А. Пилюгина» – «Производственное объединение «Корпус», почетный машиностроитель Российской Федерации, член президиума Федерации космонавтики России, действительный член Академии навигации и управления движением. 22 сентября Сергею Федоровичу исполнилось 55 лет.

Талантливый человек, безупречный руководитель

Сергей Наиков родился в Горьковской (Нижегородской) области. В 1978 году он с отличием окончил физический факультет Саратовского государственного университета им. Н.Г. Чернышевского. По распределению был направлен на работу в «Производственное объединение «Корпус» (г. Саратов) инженером конструкторского бюро.

С 1978 по 1983 год, пройдя путь от рядового до ведущего инженера КБ, успешно занимался разработкой и лабораторно-конструкторским сопровождением производства электронных приборов для изделий спецтехники и роботехники. Здесь впервые в истории предприятия приступили к освоению микроэлектроники.

В 1983 году Сергею Федоровичу поручили изучение производства роботов РМ-104. За разработку в этом направлении по итогам межотраслевой выставки «Научно-технический прогресс-85» он награждается бронзовой медалью Главного комитета ВДНХ. На базе РМ-104 создан гибкий автоматизированный комплекс изготовления, транспортировки и складирования деталей. В этот период С.Ф. Наиков награждается отраслевыми наградами: дипломом Почета ВДНХ с натуральной премией – автомобилем «Москвич-412», медалью «50 лет ракетно-космической отрасли».

В 1988 году без отрыва от производства Сергей Федорович окончил Ленинградский инженерно-экономический институт по специальности «Организатор промышленного производства и строительства».

В 1992 году ему поручается разработка и освоение производства сложной медицинской техники: аппаратов для реанимации, искусственного кровообращения и вентиляции легких. Впоследствии научно-производственная деятельность в области медицинского приборостроения, развиваемая при непосредственном участии С.Ф. Наикова, становится серьезной опорой для предприятия в трудные времена конверсии оборонной промышленности и резкого сокращения государственных заказов.

После успешного обучения на российско-немецких курсах менеджмента качества он получил сертификат международного центра «TUV-СЕРТ». Приобретенные знания использовал в полной мере, когда руководил

и принимал непосредственное участие в разработке и внедрении на предприятии «Системы менеджмента качества (СМК)».

В 1999 году С.Ф. Наикова назначили заместителем главного инженера объединения, а в 2000 году – заместителем генерального директора, начальником КБ и главным конструктором. В начале 2003 года С.Ф. Наикову поручено возглавить предприятие в качестве директора.

Как директор и главный конструктор, он практически руководит всеми осуществляемыми предприятием оборонно-космическими разработками, обеспечивая максимально эффективное взаимодействие структурных подразделений КБ и производства, своевременное изготовление и поставку продукции, оптимизацию сроков разработки приборов и существенное ускорение запуска в серийное производство новейших видов изделий.

В 2004 году за успехи в укреплении обороноспособности государства его награждают знаком отличия Министерства обороны Российской Федерации «Главный маршал артиллерии Неделин». В 2005 году Сергей Федорович избирается действительным членом Академии навигации и управления движением. В 2006 году С.Ф. Наикову за многолетний добросовестный труд было присвоено звание «Почетный машиностроитель», и за личный творческий вклад в реализацию космических программ и проектов он удостаивается высшей награды Федерально-го Космического агентства «Знак Королева». В 2007 году решением Бюро Президиума Федерации Космонавтики России за участие в реализации космических проектов С.Ф. Наиков награжден медалью «За заслуги».

**Материал предоставлен службой маркетинга
и внешнеэкономических связей
филиала ФГУП «НПЦ АП» – «ПО «Корпус».**

ПОДГОТОВКА К ЗИМЕ

В настоящее время в филиале ФГУП «НПЦ АП» – «СПЗ» подходят к завершению мероприятия по подготовке к отопительному сезону 2011-2012 годов. Уже сейчас с уверенностью можно сказать, что наш завод переживает наступающие холода без особых проблем.

Все работы по подготовке к отопительному сезону велись согласно разработанному в июне текущего года плану. В него вошли семь крупных объектов, которые необходимо было привести в порядок к зиме: вентиляция, теплоснабжение, отопление, внешние сети, котельная, тепловые сети, корпуса завода.

Все мероприятия данного плана в настоящее время выполнены. До конца ноября осталось лишь установить теплоизоляцию фасада корпуса №16 (на фото).

Всеми работами по реализации плана занимались сотрудники службы главного энергетика (главный энергетик – Андрей Просвернин) и отдела капитального строительства (начальник Татьяна Нефедочкина).

Следует отметить, что на подготовку к зиме было выделено в общей сложности около 15 миллионов рублей, как собственных средств филиала, так и целевых федеральных в рамках программ по реконструкции цеха печатных плат и участка гальваники.

В настоящее время разрабатываются мероприятия, направленные на подготовку уже к следующей зиме – 2012-2013 годов. В частности, в них предусмотрены работы по котельной и энергосетям.

Перезимуем с комфортом!



СПОРТ

Предварительные итоги спартакиады-2011

До завершения заводской спартакиады осталось совсем немного: через месяц мы узнаем, сборная какого цеха или подразделения филиала вышла в победители.

Да и видов спорта, в которых заводчане еще не успели померяться силами, осталось всего три. 26 ноября состоятся соревнования на личное первенство завода по настольному теннису, а затем, скорее всего, в декабре пройдут соревнования по шашкам и шахматам.

Однако уже сейчас определились явные лидеры спартакиады-2011, которые в случае успешных выступлений на оставшихся состязаниях могут претендовать на окончательную победу. Итак, предварительный расклад по местам таков: 610, 111, 012, 311, 210, 660.

Волейбол

С 20 октября по 8 ноября в спортивном зале ДК «Прометей» проходили соревнования на первенство завода по волейболу в рамках заводской спартакиады-2011.

В состязаниях приняли участие шесть команд. Места по цехам и подразделениям распределились следующим образом: 841, 111, 012, 311, 660, 610.

Товарищеская встреча

В воскресенье, 13 ноября, в физкультурно-оздоровительном комплексе Козельска состоялась товарищеская встреча сборных филиала ФГУП «НПЦ АП» – «СПЗ» и завода «Корпус» (г. Саратов).

Состязания проводились по пяти видам спорта: волейбол, баскетбол, мини-футбол, настольный теннис и шахматы. В составе команды гостей было 28 спортсменов, в нашей сборной – 30.

Программа встречи была весьма разнообразной. Кроме спортивных, она включала в себя и культурно-массовые мероприятия. 12 ноября, в день приезда спортсменов «Корпуса», для них была организована обзорная экскурсия по памятным местам нашего края. Гости побывали в двух монастырях – Оптиной Пустыни и Шамордине, а также посетили Козельский краеведческий музей. Завершился день ночевкой в гостинице «Паломник», что позволило спортсменам набраться сил перед ответственной встречей.

Мероприятие в ФОКе открылось в 11 часов следующего дня и продолжилось до 17.00.

Перед началом состязаний на общем построении с приветственным словом к игрокам обратились руководители делегаций – Анатолий Козубенко (филиал ФГУП «НПЦ АП» – «СПЗ») и Александр Данилов (завод «Корпус»).

После этого был дан старт интересным и напряженным спортивным баталиям, в качестве главного судьи которых выступил директор Козельской ДЮСШ «Фаворит» Николай Ермолов.

Команда филиала ФГУП «НПЦ АП» – «СПЗ» оказалась сильнее соперников абсолютно во всех видах спорта. От всей души поздравляем спортсменов- заводчан, так держать!

Наконец, настал самый приятный момент – награждение победителей. За призовые места по видам спорта победители были награждены дипломами спортивного комитета филиала ФГУП «НПЦ АП» – «СПЗ». Им же достался Большой кубок, а саратовцы за второе место получили Малый.

Но и на этом день не закончился. Участники обеих сборных отправились на СПЗ, где заместитель главного инженера филиала Виктор Конопкин провел для гостей обзорную экскурсию по механосборочному производству. Затем участники соревнований отметили товарищескую встречу праздничным ужином в столовой филиала. Украшением вечера стало выступление заводского вокально-инструментального ансамбля под руководством Владимира Овчаренко.



ЗДРАВООХРАНЕНИЕ

«Зеркало души» под надежным присмотром

С 12 октября в здравпункте филиала ФГУП «НПЦ АП» – «СПЗ» ведет прием врач-офтальмолог высшей категории Надежда Осокина (на фото).



Несмотря на то, что Надежда Федоровна работает на полставки, заводчане получили отличную возможность решить проблемы со зрением, буквально не отходя от рабочего места.

Подготовка кадров

В течение двух месяцев медицинская сестра здравпункта филиала Лариса Краснова проходила курс первичной специализации по физиотерапии.

Лариса Евгеньевна обучалась в Калужском базовом медицинском колледже. Полученные знания позволяют ей оказывать квалифицированную помощь пациентам физиотерапевтического кабинета здравпункта предприятия. В настоящее время учреждение ожидает получения лицензии на право оказания физиотерапевтических услуг. А прием первых пациентов в физиокабинете начнется в 2012 году.

Больничные – не проблема!

Близится к завершению лицензирование экспертизы временной нетрудоспособности в здравпункте филиала.

Прохождение учреждением данного лицензирования дает ему право на выдачу больничных листов работникам завода.

Донорство – благородное дело!

В середине декабря в заводском здравпункте пройдет очередной День донора.

Забор крови будет осуществляться бригадой специалистов Калужской областной станции переливания крови.

О важности донорства вряд ли стоит говорить: это благородно, почетно, и, главное – востребовано. Никто не сомневается и в том, что сотрудники нашего завода – отзывчивые и ответственные люди, и обязательно посетят медицинское учреждение предприятия ради благой цели.

На эту тему дополнительно будет подготовлена радиопередача, из которой станет известна и точная дата проведения Дня донора.

Как и прежде, для доноров- заводчан будут предоставлены льготы: два дня отгулов и денежная компенсация за обед. Спешите делать добро!

ДАТЫ

Профсоюзный юбилей

В этом году исполнилось 40 лет профсоюзной организации филиала ФГУП «НПЦ АП» – «СПЗ». Этой знаменательной дате было посвящено множество мероприятий.

В частности, с июля по октябрь этого года проходил конкурс под «говорящим» названием – «За мотивацию профсоюзного членства». В нем принимали участие все цеха и отделы филиала. Они были разделены на три группы в зависимости от численности членов профсоюза в их составе. В рамках конкурса проверялись стенды профсоюзов, которые находились в подразделениях, информация, расположенная на них, периодичность и полнота ведения протоколов собраний, активное участие

в общезаводских мероприятиях, процент членов профсоюза от общей численности работников подразделений.

Итоги конкурса подводились до 10 октября. 11 октября по наибольшему количеству баллов были определены победители в каждой подгруппе: в первой победителем был признан отд. 837; во второй – отд. 870, а в третьей было принято решение присудить победу сразу двум подразделениям: цеху 241 и отд. 610.

По положению предусматривалось наградить членов профсоюзных представительств, выигравших в конкурсе, поездкой. Четыре председателя профсоюзов-победителей, посовещавшись, решили отправиться на концерт Ирины Аллегровой. Поеzdka состоялась 3 ноября в Калугу в ДК «КТЗ». Более 50% процентов стоимости концертных билетов было оплачено профкомом филиала.

Администрация и профсоюзный комитет филиала ФГУП «НПЦ АП» – «СПЗ» от всей души поздравляют всех сотрудников предприятия, отмечавших в ноябре юбилейные дни рождения.

Дорогие коллеги! Желаем вам здоровья, радости и счастья, исполнения всего задуманного, новых трудовых свершений!

Наши юбиляры: Валентина Анатольевна Авдеева, Елена Игоревна Алексина, Алексей Александрович Блинов, Алексей Евгеньевич Буканов, Татьяна Михайловна Бурдукова, Вячеслав Григорьевич Галаев, Сергей Владимирович Горн, Валентина Васильевна Долгих, Владимир Семенович Дьяченко, Татьяна Семеновна Евдокимова, Борис Алексеевич Зайцев, Анастасия Александровна Злобина, Александр Викторович Каверзин, Владимир Александрович Клешнин, Валентина Николаевна Кокорникова, Анатолий Иванович Комаров, Николай Константинович Кретов, Анастасия Ивановна Кубанова, Михаил Николаевич Кузин, Антонина Дмитриевна Ланцова, Юлия Анатольевна Ланцова, Татьяна Александровна Липова, Юрий Владимирович Лысаковский, Михаил Иванович Машкарин, Наталья Григорьевна Мелентьева, Виктор Евгеньевич Недоричко, Юрий Николаевич Нечаев, Тамара Анатольевна Никулина, Валерий Иванович Пригорца, Алена Игоревна Савкина, Валентина Геннадьевна Сотникова, Татьяна Михайловна Стаканова, Алексей Владимирович Суворов, Владимир Иванович Сусанин, Светлана Александровна Тишина, Мария Борисовна Федотовская, Александр Сергеевич Царев, Николай Алексеевич Черкасов, Любовь Павловна Ширяева.